

С ПОБЕДОЙ ВАС, ТОВАРИЩИ!

Переходящие Красные знамена по заготовкам продуктов животноводства присуждены Улановскому совхозу и колхозу им. Жданова, по уходу за пропашными — Троицкому совхозу

В парткоме производственного управления

ОБ ИТОГАХ ВЫПОЛНЕНИЯ ПОЛУГОДОВОГО ПЛАНА ПРОИЗВОДСТВА И ПРОДАЖИ ПРОДУКТОВ ЖИВОТНОВОДСТВА

Рассмотрев итоги выполнения полугодового плана производства и продажи продуктов животноводства, бюро парткома с удовлетворением отмечает, что усилиями колхозников, рабочих совхозов, специалистов сельского хозяйства, работников заготовительных предприятий и кооперативов, руководящих кадров, советских и партийных организаций обеспечена замечательная победа. Полугодовой план продажи мяса выполнен на 129,2 процента, молока на 103,5 процента, яиц на 105,9 и шерсти на 139,7 процента.

Совхозы «Улановский» и «Троицкий», колхозы им. Жданова и «Прогресс» выполнили полугодовой план по всем показателям.

Бюро парткома постановило присудить переходящее Красное знамя по итогам работы за первое полугодие Улановскому совхозу, выполнившему план продажи мяса на 107,1 процента, молока на 112,2 процента, яиц — 100,4 процента и шерсти 100,1 процента.

Переходящее Красное знамя по итогам работы за первое полугодие присуждено также колхозу им. Жданова, выполнившее

план продажи мяса на 111,1 процента, молока на 105,1 процента, шерсти на 164,5 процента. Отмечена хорошая работа в борьбе за выполнение полугодового плана Троицкого совхоза и колхоза «Прогресс». Бюро парткома отметило хорошую работу по закупке продуктов животноводства у населения Ижморского поссовета и Первомайского совхозрабкоопа, занявших первые места в соревновании среди Советов, рабкоопов и селько.

Вместе с тем бюро обратило внимание партийной организации и правления колхоза «Азат Себер» на неудовлетворительную работу по руководству колхозом, в результате чего хозяйство не выполнило план производства и продажи продуктов животноводства по мясу, яиц и молоку. Отмечена неудовлетворительная работа совхоза «Ижморский», который не выполнил план продажи государству мяса на 107,1 процента, молока на 112,2 процента, яиц — 100,4 процента и шерсти 100,1 процента.

Бюро парткома утвердило задание, разработанное производственным управлением на июль по производству и продаже продуктов животноводства по каждому колхозу и совхозу.

Бюро обязало партийные орг-

анизации колхозов и совхозов, не ослаблять усилий во втором полугодии, использовать все резервы и возможности, мобилизовать рабочих совхозов и колхозников на борьбу за выполнение годового плана и социалистических обязательств на 1963 год.

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

Орган партийного комитета Яйского производственного совхозно-колхозного управления и районного Совета депутатов тружеников

1-го издания № 56 Четверг, 4 июля 1963 года. Цена 2 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Об уходе за пропашными культурами и недостатках в подготовке

к уборке урожая 1963 года

Бюро парткома считает, что в ряде хозяйств производственного управления допущена медлительность в развертывании работ по уходу за пропашными культурами. Особенно такая раскачка характерна для Яйского совхоза (директор тов. Медведев, секретарь парткома тов. Ветошин, гл. агроном тов. Швецов) и Первомайского совхоза (директор тов. Аносов, секретарь парткома тов. Чупин, агроном тов. Воронцов). До сих пор не приступили к повторной обработке кукурузы Ижморский совхоз, колхозы «Красный птиловец», «Родина» и «Победа». Все это привело к тому, что отдельные плантации кукурузы заросли сорняками. Плохо используются для борьбы с сорняками гербициды.

Бюро отметило неорганизованность и безответственность руководителей отделения «Сельхозтехники» и отдельных хозяйств в подготовке к уборке урожая. На 1 июля поставлено на линейку готовности около половины имеющейся уборочной техники. Особенное неудовлетворительно с подготовкой к уборке урожая в колхозах «Азат Себер» и им. Ленина, в совхозах «Святославский» и «Ижморский», где подготовлено к уборке всего около 30 процентов комбайнов.

Бюро потребовало от главного инженера отделения «Сельхозтехники» тов. Гридинева, директоров совхозов и председателей колхозов устранить недостатки в

подготовке к уборке урожая, за кончить ремонт уборочной техники раннеспелых культур к 15 июля, а всей остальной уборочной техники не позднее 1 августа, составить и учредить не позднее 15 июля планы уборочных работ.

Парткомы и партбюро совхозов и колхозов, рабочими, комсомольские организации обязаны развернуть широкое соревнование по своевременной тщательной подготовке к уборке урожая и организованному началу уборочных работ, за сохранность урожая. Обращено внимание на создание надлежащих бытовых и культурных условий рабочим совхозов и колхозникам, занятым на уборке урожая.

Н. С. Хрущев
в ГДР

Прием в честь 70-летия В. Ульбрихта

30 июня в день 70-летия первого секретаря ЦК СЕПГ, председателя Государственного совета ГДР Вальтера Ульбрихта в резиденцию Государственного совета прибыли, чтобы поздравить юбиляра, члены и кандидат в члены Политбюро ЦК СЕПГ. Председатель Совета Министров ГДР Отто Гротеволь вручил В. Ульбрихту третью Золотую звезду Героя Труда.

В зал входят Первый секретарь ЦК КПСС. Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев с супругой, Н. С. Хрущев горячо поздравляет юбиляра. Он желает ему многих лет жизни, хорошего здоровья, новых успехов на благо трудящихся ГДР, всего немецкого народа.

В. Ульбрихта поздравили также первый секретарь ЦК КПГ М. Рейман, А. Новотный, В. Гомулка, Я. Кадар, Т. Живков, член политбюро Французской Коммунистической партии Э. Фажон. (ТАСС).

ВЕЛИКАЯ АССАМБЛЕЯ ЖЕНЩИН НАШЕЙ ПЛАНЕТЫ

6 дней — с 24 по 29 июня в Кремлевском Дворце съездов продолжался Всемирный конгресс женщин — великая ассамблея женщин нашей планеты. Свыше полутора тысяч делегатов, наблюдателей и гостей из 113 стран, матери, жены, сестры — женщины различных рас и национальностей, цвета кожи и языков собрались в Москве, чтобы обсудить самые актуальные задачи международного женского движения, задачи защиты мира, социальных и политических прав женщин.

Вице-председатель Международной демократической федерации женщин председатель комитета советских женщин Н. В. Попова, открывая конгресс, назвала его самой представительной ассамблей в истории международного сотрудничества женщин.

С большим воодушевлением избрали в президиум первую в мире женщину-космонавта Валентину Терешкову и ее «небесного брата» Валерия Быковского, участницы конгресса засвидетельствовали тем самым свое глубокое уважение к героям космоса, свое восхищение к их выдающимся подвигам.

Старейшая и выдающаяся деятельность международного женского движения председательница Международной демократической федерации женщин Эже- ни Коттон выступила с основным докладом «Международная де-

всем мире. С глубоким удовлетворением отмечали они важную роль, которую играют женщины в борьбе за национальную независимость.

Участницы конгресса говорили о своем восхищении подвигом Валентины Терешковой, который возвеличивает в глазах мирового общественного мнения всех женщин земного шара.

Делегаты с огромным подъемом встретили послание Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева. Сила международного демократического движения женщин, говорится в этом послании, — в сплоченности и единстве. Ни одно демократическое общественное движение, в том числе и движение женщин, не способно добиться подлинного успеха в борьбе за свои благородные цели, если оно не будет единым. Надо помнить, что еще раз показал, насколько велика и несокрушима воля народа — важнейшие условия установления прочного мира во

народов. Всемирный конгресс женщин должен продемонстрировать такое единство, готовность женщин всего мира активно бороться за дружбу между народами, за прочный мир на земле.

В заключительный день участники конгресса с большим воодушевлением приняли обращение к женщинам, матерям всех стран, в котором от имени сотен миллионов женщин подчеркнули, что всех женщин объединяет общее стремление к прочному миру для всех народов Земного шара.

Мы объединились, говорится в обращении, чтобы собрать и привести в действие все силы против опасности войны, чтобы обеспечить прочный мир на всем земном шаре. Если мы захотим жизнь восторжествует!

Всемирный конгресс женщин еще раз показал, насколько велико сплотив на этом усилия всех людей доброй воли, всех и братству. (ТАСС).

БЛАГОУСТРОЙСТВУ—БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ!

Не забывать о быте!

В докладе тов. Л. Ф. Ильинова на июньском Пленуме ЦК КПСС в большом деле воспитания строителя коммунизма важная роль отводится эстетическому воспитанию, в том числе не последнее место должна занимать забота о культуре быта трудящихся.

С каждым годом хорошеет наш рабочий поселок. Появляются новые благоустроенные дома и целые улицы. Весной поселок одевается в зеленый наряд. В общественном сквере по ул. Советской в палисадниках жилых домов распускают свои бутоны невиданной расцветки цветы.

* * *

Что нового, красивого появится в нашем родном поселке в нынешнем году? — с таким вопросом обратились мы в Яйский поссовет. Нам отвечает секретарь поссовета тов. Самкова и мастер до-моуправления тов. Арышев.

На второй сессии поселкового Совета депутаты обсудили наказы избирателей и приняли план мероприятий по претворению их в жизнь. Этот план рассчитан на 2 года. Нынче будут отремонтированы и построены новые деревянные и бетонированные тротуары, улучшены грунтовые дороги, уложены водосточные трубы. Это по дорогам. Из других бытовых объектов предусмотрено построить пляж для купания, 2 детских площадки, построить 10 новых и отремонтировать 15 старых колодцев и провести некоторые другие работы.

Как же осуществляется этот план?

Уже отремонтировано около 4 км деревянных тротуаров. Осталось поправить их около 1,5 км по ул. Октябрьской, Колхозной и Пионерской. Построено 600 метров новых тротуаров по ул. Комсомольской и Школьной. Уложено 600 м бетонированного тротуара по ул. Колхозной. Сделано 700 м дороги по ул. Октябрьской и Пионерской, прогрейдеровано 15 км дорог.

— Дело с укладкой бетонированного тротуара и покрытием гравием дорог остановилось по вине директора Яйского совхоза тов. Медведева, — с горечью говорит тов. Арышев. — Мы своевременно авансировали совхоз за работу автотранспорта, но тов. Медведев вывез 750 кубометров гравия еще с начала года и на этом работу прекратил. Была весна — он ссылался на посевную, на то, что надо вывозить перегной. Наступило лето и хотя сейчас автопарк в совхозе стоит, машин нам на подвозку гравия не дают. Ничего не сде-

лали по ремонту дорог руководители ЛПБ и ЦРММ Руслан и Арышев.

Уже сделано две новых детских площадки (по ул. Плотина и Новосибирская), отремонтированы 3 детских площадки, построено 13 новых и очищено 19 старых колодцев. Выбирается удобное место для сооружения пляжа. Всего из годового плана строительных работ в 33 тысячи рублей освоено 12 тысяч.

Большое затруднение испытывает посовет со строительным материалом. Его получено до сих пор всего 76 кубометров, меньше половины потребности. По этой причине нельзя вести строительство новых тротуаров и другие работы.

И все же, несмотря на некоторую работу по благоустройству, трудящиеся не удовлетворяют условия их быта. Никак, например, не решается вопрос с электрификацией улицы Левобережной. Не установлены телефоны на окраинах поселка (ул. Рабочая, Западная, Пло-

Как вас обслуживают? ТАК ТОРГОВАТЬ НЕЛЬЗЯ!

В нашем селе есть два магазина. Казалось бы, что их вполне достаточно для хорошего обслуживания населения. Однако этого не получается. Нередки случаи, когда оба магазина по пять-десять дней закрыты после ревизии. То продавца снимут, то дожидается результатов ревизии. А жители села вынуждены ехать за продуктами в Мало-Песчанку или в Святославку. Сейчас начинается горячая пора сенокоса. Где же найти время для заготовки кормов и для «путешествий» за продуктами?

Зачастую нет в наших мага-

зинах половой краски и олифы.

Продавцы, видите ли, считают этот товар для себя «невыгодным».

Много у нас и других нареканий на торговлю. Не раз обращались мы в Святославский совхозрабкооп к тов. Дудкину с просьбой разобраться с работой наших магазинов. Вместо того, чтобы приехать к нам, он отвечает: «Некогда мне разъезжать!» Такой ответ нас не устраивает.

Жители с. Островки:
ЛИМАРЕНКО, КИМАЙКИН.

„Труд и быт—
неразрывные со-
ставные части
коммунистиче-
ского образа жиз-
ни...“

(Из доклада тов. ИЛЬЧЕВА
Л. Ф. на Пленуме ЦК КПСС).

В. ЛЕВИН.

Дымовая завеса

Дорогая редакция! В конце

ул. Плотина шоферы ЛПБ и лесокленочного завода и некоторых других предприятий самовольно устроили свалку опилок и других древесных отходов, хотя такая свалка им отведена за 3-им Чендатом в 2-3 км от поселка. Им выгодно: ближе свалят, больше сделают рейсов. А каково нам, жителям улицы Плотины? Опилки кто-то постоянно поджигает и вот мы, начиная с нового года, живем в постоянной копоти. Нашим детям нельзя выйти на улицу подышать свежим воздухом. Они

лишены радости.

Не один раз обращались мы в милицию, в пожарную команду, к директору ЛПБ, депутату районного Совета тов. Руслану, в поселковый Совет, но никто не помог избавиться от этой дымовой завесы. Тов. Руслан ссылается как на серьезную причину на отсутствие бульдозера.

Дорогая редакция! Просим воздействовать на руководителей ЛПБ и лесокленочного завода тов. Руслан и Остроумова и прекратить это безобразие.

Жители ул. Плотины:
**Е. БАКИНА, М. ГАВРИ-
ЛЕНКО, З. КУРБАТОВА и др.**

Один делает, другой ломает

С каждым днем наш поселок становится все красивее, на улице появляется все больше зелени. Поселковый Совет принял неплохое решение о поделке тротуаров, об улучшении дорог. И эта работа сейчас ведется. Плохо одно: один делает, а другой ломает. Например, шоферы ЛПБ, развозя дрова, ломают только что отремонтированные тротуары.

Или взять другой пример. Жители ул. Плотина настойчиво просили выкопать кювет. Но когда туда пришел канавокопатель, то эту работу просто нельзя было делать, настолько улица загромождена дровами и строительным лесом. По этой же причине не только проехать, но и пройти нельзя по ул. Ижморской.

У магазина на ул. Плотина весной и осенью стоит глубокая лужа. Из-за этого зачастую хле-

бовозная машина не может подъехать к магазину. Недавно там выкопали кювет. Однако вместо того, чтобы построить мостик, кювет засыпали.

**И. БЕЛОУСОВ.
депутат поссовета.**

ВОДА СТАЛА ЧИСТОЙ

В нашем селе Ижморье долгое время были запущены колодцы. Жители вынуждены были пить загрязненную воду. Тогда группа мужчин решила отремонтировать и очистить колодцы в свободное от работы время. Они подвезли пиломатериалы, глину, гравий и принялись за работу. За два воскресника были приведены в порядок все колодцы. Вода стала чистой.

Жители села благодарят за добросовестный труд Титова В. И., Пронопьева В. Т., Ильина А. В., Грязнова В. А., Чунина А. Т., Золотарева П. И.

ДЕЛАТЬ СООБЩА

Дорогая редакция! Я не ответствующих работников района и поселкового Совета. Нашему депутату тов. Чечуре особенно следует подумать об этом. Ведь он строил дома на нашей улице.

Вот уже 4 года я живу на улице Фестивальной, 23, кв. 2. И дома здесь сделаны добротные, и квартиры удобные. Но вот главное — дорогу на этой улице сделать забыли. Строители ее не сделали, дорстрой и поссовет тоже мер не приняли, хотя мы и обращались к ним еще в прошлом году. Улица эта сама по себе перенасыщена водой, из-под домов бьют ключи, в подпольях вода. Весь вопрос в том, чтобы ее осушить. Если канавокопателем проделать кюветы, проложить трубы и мосты-настилы при выезде на улицу, то это не потребует больших вложений и сил.

Нужно только сление со-

и конца строительству еще не видно. К тому же, кому пришла в голову такая мысль построить глухой забор? Пусть бы хоть штакетный, а то из обрезных досок, да еще построганных. Этот забор проглотил столько денег, что можно было бы произвести штукатурные работы в здании театра. А ведь мест, где можно провести культурно время и отдохнуть в поселке немногого.

Хорошая инициатива поссовета делать бетонные тротуары, но по-моему они нужны не только на Колхозной улице, глухой артерии поселка, вначале бы нужно сделать в центре поселка и прилегающих к нему улицах. А то на наших тротуарах не только ногу, но и голову можно сломать

Дорогая редакция! Еще раз хочу сказать, что это не злопыхательское письмо. У нас в поселке много и хорошего. Это хорошее видит народ. Но нужно сделать еще лучше, а недостатки нам нужно устранять сообща, что я и хочу сделать через нашу газету.

**В. СЕВАСТЬЯНОВ.
Фестивальная, 23-2.**

КАЖДЫЙ ПОСТУПОК РЕГИСТРИРУЕТСЯ

Михаил Сорокопудов и Павел Бочков—трактористы Сергеевского отделения Улановского совхоза—утром выехали на обработку кукурузы. Не доехав до плантации, завели тракторы в кусты, а сами пошли в деревню похмеляться. Два «Беларуси» простояли целый день. А между тем кукуруза в отделении настолько заросла, что на отдельных участках совершенно не видно рядков.

—Нет техника-осеменатора? Тогда я сама буду техником,—так заявила Валентина Богачева—заведующая одной из молочных ферм колхоза «Победа».

—Но ведь тебе трудно будет одной справиться с двумя должностями?—спрашивали Богачеву.

—Раз берусь —значит справлюсь,—уверенно заявила она.— Без трудностей, конечно, не обойтись, но зато порядка на ферме будет больше и одна единица сократится.

Богачева оказалась права. Порядка стало действительно больше. На второй, Ново-Николаевской ферме много коров перегуливалась, потому что техник по искусственному осеменению животных Иван Дубинин неделями не бывает на гуртах. На ферме же Богачевой таких явлений нет и не может быть. Здесь заведующая, работая одновременно и техником-осеменатором, всецело отвечает и за производство молока и за воспроизводство стада. Она в равной степени болеет за то и за другое.

Всегда ли помнится заведующему, бригадиру или механизатору, что каждый его поступок регистрируется? Есть стражи, которые каждое слово и дело запишут на костяшках счетов. Пропъянствовал беззаботный тракторист—на какую-то долю возросла статья расхода. Принял умное решение заведующий или

бригадир — увеличилась цифра дохода.

Кто регистрирует эти поступки? Бухгалтеры и экономисты. Они скрупулезно готовят оценку работы всего коллектива. Организаторское умение, мастерство, любовь к технике они так же, как и разгильдяйство, безответственность, халатность выведут в своеобразных измерителях—рублях, часах, гектарах и центнерах. Они внимательно изучат не только сколько, но и какой ценой произведены мясо, молоко, зерно, не только как сделать больше, но и дешевле!

Все ли бухгалтеры колхозов и совхозов, все ли экономисты отвечают этим требованиям, все ли они по-настоящему стоят на страже народной копейки?

Более полно ответить на этот вопрос стало возможным сейчас, когда созданы производственные управление. Раньше счетные и планово-экономические работники хозяйств оставались как-то в тени, с ними проводилось мало семинаров, очень редко (да и то поверхностно) проверяли их работу и давали ей оценку. В новых условиях главные специалисты управления за полугодие проверили финансово-производственную деятельность многих хозяйств, оказали практическую помощь бухгалтерам и экономистам.

Но заранее оговоримся, что помочь пока еще слишком не значительная, с работниками этой категории еще мало проводится практической учебы. Может, поэтому мы сегодня не можем назвать такого бухгалтера или экономиста, у которого бы, как говорится, был порядок во всем статьям. Большинство материалов проверки, которые вы прочтете ниже, к сожалению, будут отрицательными.

КОЛХОЗ БЕЗ УЧЕТА, ЧТО ДОМ БЕЗ ДВЕРЕЙ

Эту пословицу надо бы знать бухгалтерам сельхозартелей «Красный птиловец» и «Прогресс» тт. Петрову и Чернову. При проверке финансово-хозяйственной деятельности этих колхозов оказалось, что учет здесь ведется очень плохо, бухгалтеры грубо нарушают финансовую дисциплину.

Приведем несколько примеров. В обоих колхозах не доводятся производственные задания до бригад, что не способствует материальной заинтересованности колхозников, росту экономики хозяйства. Молодняк скота ежемесячно не взвешивается, а это не дает возможности дифференцировать оплату труда по результатам производимой продукции. Словом, ни в полеводстве, ни в животноводстве никаких элементов хозрасчета нет. А кто должен быть инициатором внедрения хозрасчета? В первую очередь бухгалтер. Он обязан учить бригадиров и заведующих ферма-

ми разумно расходовать средства, считать народную копейку.

В колхозе «Прогресс» несмотря на затруднительное финансовое состояние допущена большая дебиторская задолженность. На 1 января 1963 года она составила 18649 рублей. Однако колхозникам-должникам продолжают выдавать деньги, с каждым месяцем наращивая задолженность. Так колхозники Грунтов на 1 января 1963 года задолжал колхозу более 414 рублей, а после нового года ему выдано дополнительно еще 103 рубля. Таких примеров можно привести много. Выходит, можно и не работать, или работать с прохладцей—деньги все равно дадут.

В платежных ведомостях в обоих колхозах допускаются исправления. В сельхозартели «Красный птиловец» в отдельных ведомостях на выдачу зарплаты долям расписывается один бригадир.

В колхозе «Красный птило-

вский» в учетных листах надоя доляки не расписываются, нет подписей и зав. фермами. Молоко при отправке на пункт на жирность не проверяется. Убытки от повышенной кислотности молока с виновных лиц не взимаются. Во время сева учетные листы трактористов агрономом не подписывались.

Оборотные ведомости по главным счетам не ведутся, квартальные балансы не составляются. Финансовые отчеты составляются с большим опозданием. Кладовщики и другие подотчетные лица при сдаче документов отчеты не составляют. Сельхозмашини и другая техника, пришедшая в негодность, списывается с баланса без амортизационных отчислений, что ведет к запутыванию неделимых фондов.

Отсутствие своевременного учета материальных средств привело к тому, что колхоз «Красный птиловец» за 5 месяцев этого года перерасходовал горю-

Внедрять хозрасчет—

наш святой долг

сейчас колхозы стали многоотраслевыми, крупными хозяйствами.

К сожалению, и не во всех совхозах хозрасчет доведен до конца. Лучше поставлено это дело в Троицком и Святославском совхозах. В этих хозяйствах все плановые хозрасчетные задания доведены до отделений, бригад. Ежемесячно контролируется выполнение плана и расходование средств. Все материалы анализируются и рассматриваются на балансовых комиссиях, где отчитываются по итогам работы за месяц управляющие отделениями, бригады, специалисты, указываются пути устранения перерасходов средств.

В Святославском совхозе ежемесячно анализируется работа и использование конного транспорта. Это заставляет каждого управляющего, бригадира ежедневно использовать лошадей на работе с тем, чтобы они не приносили убытка.

Контроль за выполнением плана, получением дешевой продукции, рентабельной работы каждой отрасли хозяйства должны осуществлять специалисты совхоза. Однако зачастую они снимают с себя такую ответ-

ственность. Так, в Святославском совхозе за 5 месяцев работы хозяйство понесло убыток только от падежа животных на 11655 рублей. Эта сумма уже говорит о том, что главный ветврач тов. Булохов и вся ветслужба совхоза работают не на должной высоте. В акте вскрытия животных ветврач должен указывать не только причину падежа животного, но виновников падежа, а этого не делается.

В Святославском совхозе еще ежемесячно не анализируется работа ремонтной мастерской, недостаточно анализируется работа автотранспорта. Причем итоги работы за месяц не рассматриваются в отделениях, бригадах, животноводческих фермах, в ремонтных мастерских, в гаражах. Не анализируется работа жилищно-коммунального хозяйства, которое дает убытки.

Нужно отметить, что форма производственного отчета слишком сложна, не связана с бухгалтерским учетом.

Но дело не в форме, а в желании, в нашей инициативе не на словах, а на деле внедрить хозрасчет в каждом хозяйстве.

А. МАШЬЯНОВ,
начальник планового отдела

По скользкому пути

Самое опасное для хозяйства, более чем на 266 тыс. рублей. Дебиторская задолженность в совхозе не уменьшается, а наоборот с каждым месяцем увеличивается. На 1 января 1963 года она составляла 18309 рублей, а на 1 апреля—уже 31598 рублей. Выверка этой задолженности не проверена с 84 организациями. Вот до какой безответственности дошли работники бухгалтерии!

Главный бухгалтер должен быть кристально чистым. Тогда ни один работник бухгалтерии не посмеет нарушать финансовую дисциплину. А что же получилось в совхозе? На 1 апреля 1963 года Ильницкий был должен по зарплате 311 рублей, Ильницкая—43 рубля, Квачин зам, гл. бухгалтера)—70.

Бухгалтер расчетной группы тов. Корчуганова, пользуясь бесконтрольностью главного бухгалтера тов. Ильницкого и его заместителя, пошла на прямые махинации, на подделки документов.

Первомайский совхоз—крупное, многоотраслевое хозяйство. Если партийная организация и дирекция совхоза не призовут работников бухгалтерии к порядку, не поднимут в них чувство ответственности, финансовое положение в совхозе останется по-прежнему очень тяжелым.

Ф. ЗЕНКОВ,
экономист по учету и анализу
управления.
П. САННИКОВ,
экономист планового отдела.

Вперед к коммунизму 3 стр.
4 июля 1963 года.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

ИНОСТРАННАЯ ХРОНИКА

* В Германскую Демократическую Республику перешел сержант американской армии Томас Бейди, служивший во второй боевой группе шестого пехотного полка в Западном Берлине, и обратился с просьбой о предоставлении убежища.

* Национальный доход ОАР в четвертом году семилетки должен возрасти до 1690 миллионов египетских фунтов. Это на 31,5 процента больше по сравнению с доходом 1959—60 гг. По новому бюджету значительно увеличены расходы на просвещение. В ОАР поставлена задача охватить к 1970 году обучением всех детей школьного возраста.

* Соединенные Штаты официально подтвердили свое решение о введении ограничений на экспорт в Японию американского оборудования, которое может быть использовано для производства стальных труб большого диаметра и другого промышленного оборудования для СССР и других стран социалистического лагеря.

* Кабинет министров в Корейской Народно-Демократической Республике принял постановление об оказании материальной помощи жителям Южной Кореи, оставшимся без продовольствия и пострадавшим от стихийных бедствий. Южнокорейским соотечественникам будут представлены 100 тысяч сег (один сег равен 103,5 литра) очищенного риса.

* По призыву конфедерации трудящихся Колумбии в Боготе состоялась забастовка рабочих и служащих различных отраслей промышленности и транспорта. В ней приняло участие 35 тысяч человек. Бастующие протестовали против высокой стоимости жизни и спекуляции.

* Группа кубинских контрреволюционеров арестована в мексиканском порту Веракрус. Они пытались взорвать 3 кубинских торговых судна с продовольствием, закупленным правительством Кубы в Мексике. В Мехико арестован также представитель так называемого «революционного совета» — организации кубинских контрреволюционеров — Карлос Фернандес.

(ТАСС).



Бурное экономическое и культурное развитие Народной Республики Болгарии способствует постоянному росту книгоиздания. В минувшем году в стране было выпущено свыше 37 миллионов экземпляров книг. Большинство изданых можно приобрести в самых отдаленных уголках страны, куда они доставляются в специальных автофургонах — передвижных книжных магазинах.

На снимке: передвижной книжный магазин прибыл в горное село Пестрово Старозагорского округа.

Фото БТА — ТАСС

Каратели несут потери

ХАНОЙ. В мае этого года патриоты Южного Вьетнама провели 657 боевых операций против американо-игодиньлемовских карателей, в ходе которых 2000 игодиньлемовских солдат было убито, 1086 человек ранено и 96 — взято в плен. Уничтожено 20 военных автомашин и захвачено значительное количество оружия, боеприпасов и военного снаряжения.

За этот же период 630 игодиньлемовских солдат перешли на сторону советского народа.

Будни трудящихся Англии

ЛОНДОН: 600 рабочих спасательных судов, землероек и плавучих кранов в доках на реке Мерсей, бастующие в знак протеста против дисциплинарного преследования одного из своих товарищей, организовали массовую демонстрацию на улицах Ливерпуля. Демонстрация закончилась митингом, на котором рабочие решили продолжать борьбу.

Продолжается забастовка 900 технических работников авиамоторного завода компании «Бристоль-Сиддли» в Филтоне (Бристоль). Забастовка объявлена в поддержку требования об увеличении заработной платы.

НАРОДНЫЕ МАГАЗИНЫ

В деревне Замостье Приозерского района Ленинградской области весьма успешно работает созданный на общественных началах народный магазин. Он обслуживает рабочих отделений совхоза «Гражданский».

За год работы, сообщили корреспонденту ТАСС вправлении Роспотребсоюза, товарооборот этого магазина увеличился по меньшей мере в три раза и сейчас достигает 5.000 рублей в месяц. Члены кооператива добились значительного расширения ассортимента товаров, который сейчас вместо 30 наименований насчитывает до 100.

В народном магазине нет ни штатных продавцов, ни постоянных сторожей. Все заботы взяли на себя сами пайщики. Это позволило свести к минимуму расходы на содержание магазина.

„Марица-Восток“ в строю

СОФИЯ. Трудящиеся Народной Республики Болгарии сделали еще один крупный шаг в создании материально-технической базы социализма. Открыт крупнейший на Балканах промышленно-энергетический комплекс «Марица-Восток». В него входят крупные промышленные сооружения: рудник Трояново-1, теплоэлектроцентраль «Марица — Восток-1», брикетная фабрика и другие подсобные промыш-

ленные предприятия. Комплекс «Марица-Восток», оборудованный по самому последнему слову техники, является детищем нерушимой дружбы и братского сотрудничества народов социалистических стран. Вместе с болгарскими трудящимися в его сооружении в течение 5 лет принимали участие советские, немецкие и чехословацкие специалисты.

(ТАСС).

Под давлением мирового общественного мнения

ПАРИЖ. Франко объявил о всеобщей амнистии в Испании. Амнистия объявлена по случаю предстоящей коронации папы Павла VI, которая состоится 30 июня. Подробности амнистии пока неизвестны. Однако несомненно, что франкистские власти были вынуждены пойти на этот шаг под давлением мировой демократической общественности.

(ТАСС).



Чехословацкая Социалистическая Республика. Так выглядит одна из улиц в сельскохозяйственном кооперативе «Чехословацко-советская дружба» в Цаваре (Западная Словакия).

Фото ЧТК — ТАСС

помогает покупателям выбрать товары, получает деньги. Он же регистрирует в специальной книге заказы покупателей на товары сложного ассортимента. Эти товары доставят на дом покупателям автолавка.

В некоторых областях Российской Федерации члены потребительских обществ своими силами строят торговые предприятия. Такой магазин, например, был построен в течение трех месяцев в деревне Борки Ленинградской области (Лебяжское потребительское общество). Он стал работать на общественных началах.

Народные магазины уже доказали свое право на жизнь. Общественные формы торговли на селе получают все более широкое распространение.

(ТАСС).

Зам. редактора
В. И. ЛЕВИН.

КЕМЕРОВО ПОКАЗЫВАЕТ:

Четверг,

4 июля

- 19.00 Телевизионные новости.
- 19.15 Киножурнал.
- 19.25 Решения июньского Пленума ЦК КПСС — в жизнь!
- 19.40 «Песни наших городов». Концерт.
- 20.10 Навстречу 60-летию КПСС. Из истории партийной организации Кузбасса. Передача третья.
- 20.30 «Янтарное ожерелье». Фильм-спектакль Центрального телевидения по одноименной повести Н. Погодина.

Пятница,

5 июля

- 11.00 Киножурнал.
- 11.10 «Сорванец». Художественный фильм.
- ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ
- 19.00 Телевизионные новости.
- 19.15 «Сорванец». Художественный фильм.
- 20.45 Телевизионный музей изобразительного искусства.
- 21.25 Киножурнал.
- 21.35 «Комбинированный синтез». Научно-популярный фильм.
- 21.50 Передовой опыт — всем! «Урожаю — надежные закрома!».

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: рабочий поселок Яя, улица Красноармейская, дом № 1, телефоны редактора и ответственного секретаря — 1-119, зам. редактора и отдела сельского хозяйства 0-13, типографии 1-32 через управление